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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago. 

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
705. Margen de error de ±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 
Se alcanzó una cobertura total de 180 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% 
en población rural. 

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 705 casos efectivos se realizaron un total de 7.384 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 9,5%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación 
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 8 al viernes 10 de enero de 2025



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 705

Aprobación Presidencial

31%

61%

5%
3%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

Aprueba

Desaprueba

No aprueba, 
ni desaprueba

No sabe,
no responde
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Compra casa Salvador Allende

¿Ud. supo o escuchó hablar sobre el intento 
fallido de compra del Gobierno de la casa del 

expresidente Salvador Allende?
%

Casos: 705

77%

23%

Sí

No

¿Quién diría Ud. que es el principal responsable 
de la compra fallida de la casa del expresidente 

Salvador Allende? 
%

21%

55%

10%

14%

La familia 
Allende

El Gobierno

NS / NR

Casos: Entre quienes saben 
del intento de compra.

Ambos
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Conocimiento de Figuras Políticas
¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
% Que sí conoce

99
95

89 91 92 92

80
87

84
77 75 75 75

72 70
75

79
72

54 56
49

53 51

44 45
41

46
43

47
42

99
95 93 93 92 91

87 86 85
81 81 78 77 76 76 76 75 75 73

69

59 58 56
52 51 50 49 49 48 47 47 47 46

43

M
ic

h
e

lle
 B

ac
h

el
et

E
ve

ly
n

 M
at

th
ei

M
ar

co
 E

n
rí

q
u

ez
-O

.

Jo
sé

 A
n

to
n

io
 K

as
t

E
d

u
ar

d
o

 F
re

i

P
am

e
la

 J
ile

s

F
ra

n
co

 P
ar

is
i

D
an

ie
l J

ad
u

e

C
la

u
d

io
 O

rr
e

g
o

Is
ab

el
 A

lle
n

d
e

R
o

d
o

lf
o

 C
ar

te
r

Jo
sé

 M
ig

u
e

l I
n

su
lz

a

To
m

ás
 V

o
d

an
o

vi
c

K
ar

o
l C

ar
io

la

Lu
ci

an
o

 C
ru

z 
C

o
ke

S
e

b
as

ti
án

 S
ic

h
el

X
im

en
a 

R
in

có
n

M
ar

io
 D

es
b

o
rd

e
s

M
ac

ar
e

n
a 

R
ip

am
o

n
ti

Ju
an

 A
n

to
n

io
 C

o
lo

m
a

Jo
h

an
n

e
s 

K
ai

se
r

P
au

lin
a 

V
o

d
an

o
vi

c

Ja
im

e 
B

el
lo

lio

G
lo

ri
a 

H
u

tt

La
u

ta
ro

 C
ar

m
o

n
a

G
o

n
za

lo
 W

in
te

r

A
lb

er
to

 U
n

d
u

rr
ag

a

R
o

d
ri

g
o

 G
al

ile
a

M
at

ía
s 

To
le

d
o

Jo
sé

 G
ar

cí
a 

R
u

m
in

o
t

V
la

d
o

 M
ir

o
se

vi
c

G
u

ill
er

m
o

 R
am

ír
ez

A
rt

u
ro

 S
q

u
e

lla

C
o

n
st

an
za

 M
ar

tí
n

e
z

Diciembre Enero



Conocimiento de Figuras Políticas
¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
% Que sí conoce

Prom 
2018

Prom
2019

Prom
2020

Prom
2021

2022 2023 2024 2025

Abr May Jun Jul Ago Sept Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sept Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sept Oct Nov Dic Ene

Michelle Bachelet 99 98 97 96 99 98 97 99 97 98 98 99 99 98 99 99 100 99 100 98 99 100 99 100 100 100 99 99 100 99 100 99 99 98 99 99 99
Evelyn Matthei 95 92 90 90 94 91 90 97 96 95 94 97 97 96 97 94 95 97 97 98 96 96 97 96 96 95 97 96 95 95 96 97 97 97 96 98 95 95

Marco Enríquez-O. 89 87 87 95 93 94 93 92 95 89 95 93 92 95 92 91 89 93
José Antonio Kast 84 81 81 80 92 91 90 94 94 95 91 94 95 92 93 91 90 95 95 95 93 95 95 95 93 90 93 94 93 90 95 94 95 92 89 92 91 93

Eduardo Frei 85 92 92 95 92 92
Pamela Jiles 87 88 91 95 92 92 97 96 96 94 97 95 96 94 96 96 93 94 95 93 97 95 95 92 90 91 92 94 89 94 93 93 93 90 91 92 91
Franco Parisi 77 75 73 92 85 92 91 89 91 88 85 90 93 92 87 89 91 89 89 85 86 86 90 87 85 86 86 84 81 84 80 87
Daniel Jadue 63 65 71 79 86 85 81 87 88 88 83 89 85 82 82 84 78 82 84 83 85 84 87 88 82 83 84 82 85 84 89 86 91 89 90 87 86

Claudio Orrego 61 59 71 69 76 77 76 76 75 78 78 76 73 68 78 76 81 75 83 83 80 78 77 78 74 80 78 81 80 80 79 84 85
Isabel Allende 81
Rodolfo Carter 41 54 55 53 57 59 63 67 68 63 69 72 65 70 68 70 82 83 80 82 83 85 86 81 81 84 80 85 81 82 82 85 81 78 84 77 81

José Miguel Insulza 89 86 82 83 81 77 78
Tomás Vodanovic 43 41 46 51 52 54 49 51 52 51 51 46 49 59 66 67 68 70 69 70 72 74 75 77

Karol Cariola 57 73 69 69 75 80 76 83 79 78 77 71 81 74 83 79 80 79 83 82 76 82 75 76
Luciano Cruz Coke 82 79 77 78 80 81 75 75 76

Sebastián Sichel 33 50 64 82 86 83 82 75 78 67 70 74 72 76
Ximena Rincón 74 71 71 73 78 75 72 81 82 87 84 80 82 79 83 78 77 80 79 79 81 78 81 79 78 75 79 74 79 77 79 78 82 75 75 78 70 75

Mario Desbordes 40 46 62 72 70 67 65 68 68 68 77 75 75
Macarena Ripamonti 44 44 40 50 46 53 43 64 75 71 61 78 76 75 73 73 73 76 79 73
Juan Antonio Coloma 70 64 74 77 78 74 74 81 80 70 73 80 74 77 77 77 73 78 74 71 73 72 69

Johannes Kaiser 56 53 61 57 61 55 58 58 50 55 54 59
Paulina Vodanovic 33 38 44 40 43 45 43 49 44 40 54 62 60 60 61 63 60 59 57 57 56 57 57 55 58 62 56 54 57 56 58

Jaime Bellolio 56
Gloria Hutt 43 55 60 56 43 56 60 56 61 60 57 56 48 47 55 51 44 47 49 52

Lautaro Carmona 46 50 54 53 56 55 60 58 51 56 53 51
Gonzalo Winter 45 46 57 57 57 57 54 46 57 49 54 50 50 50 57 53 45 50 51 50

Alberto Undurraga 36 32 43 41 45 43 44 49
Rodrigo Galilea 49 52 50 42 44 49 48 51 50 51 49 50 48 47 50 45 49

José García Ruminot 47 42 45 41 54 47 43 47 41 47
Matías Toledo 45 47

Vlado Mirosevic 34 34 32 35 51 51 48 49 44 43 60 69 65 62 56 56 55 46 41 43 46 48 53 47 45 49 46 47
Guillermo Ramírez 54 52 44 49 43 47

Arturo Squella 56 56 48 43 47 43 47 49 48 45 50 49 40 45 47 46
Constanza Martínez 26 21 17 24 23 26 23 26 22 25 27 28 27 25 28 30 29 44 50 47 40 43 42 43



Imagen de Figuras Políticas
Independiente de su posición política, ¿Ud. tiene una imagen muy positiva, positiva, negativa, o muy negativa de…? % 
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Muy positiva

Negativa +
Muy negativa

Casos: En base a conocimiento de cada personaje político. Se grafican personajes con 30% o más de conocimiento.
El 100% de cada personaje se completa con las categorías “Ni positiva ni negativa” y “No sabe, no responde”. 



Imagen de Figuras Políticas
Independiente de su posición política, ¿Ud. tiene una imagen muy positiva, positiva, negativa, o muy negativa de…? 
% Positiva + Muy positiva
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Casos: En base a conocimiento de cada personaje político. Se grafican personajes con 30% o más de conocimiento.



Imagen de Figuras Políticas
Independiente de su posición política, ¿Ud. tiene una imagen muy positiva, positiva, negativa, o muy negativa de…? 
% Positiva + Muy positiva

Prom 
2018

Prom
2019

Prom
2020

Prom
2021

2022 2023 2024 2025

Abr May Jun Jul Ago Sept Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sept Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sept Oct Nov Dic Ene

Tomás Vodanovic 49 48 45 49 48 48 44 37 43 36 44 40 40 55 59 59 60 64 60 64 62 72 74 73
Claudio Orrego 40 58 61 62 57 63 61 58 59 55 55 55 61 62 59 66 62 58 61 59 64 64 68 65 58 63 62 62 60 53 67 67
Evelyn Matthei 55 50 47 49 58 61 61 54 59 64 67 66 70 68 67 70 67 67 70 69 71 67 70 69 63 66 74 71 70 71 67 65 70 64 63 71 66 65
Matías Toledo 51 60

Michelle Bachelet 44 48 42 43 55 53 57 56 50 53 54 54 50 48 50 56 50 54 54 53 56 58 53 53 57 54 60 57 60 51 61 58 61 56 55 51 57 59
Mario Desbordes 41 47 39 45 43 43 48 50 43 47 62 62 58

Rodolfo Carter 52 49 47 54 54 59 59 58 58 58 62 59 59 60 59 64 63 63 64 58 57 61 56 62 60 62 59 59 59 57 58 53 57 59 55 58
Eduardo Frei 46 45 56 57 54 56

Sebastián Sichel 47 45 52 44 47 44 49 42 45 46 59 60 55
Macarena Ripamonti 49 48 42 56 50 46 40 47 47 45 45 46 44 48 48 48 49 60 54 54

Jaime Bellolio 48
José Antonio Kast 37 34 26 26 43 44 39 42 41 38 43 45 49 43 49 45 46 54 50 51 52 43 47 48 44 44 45 49 50 45 45 40 40 39 46 43 41 46

Isabel Allende 43
Pamela Jiles 38 58 52 49 49 53 50 45 43 47 47 47 54 56 46 51 43 46 44 42 38 39 39 38 40 46 42 39 42 48 44 46 50 48 48 43 43

Johannes Kaiser 31 40 33 42 39 31 38 34 35 46 40 42
José Miguel Insulza 53 42 32 30 47 41 41
Marco Enríquez-O. 26 36 32 40 40 43 38 38 42 43 44 46 38 30 34 37 36 40

Ximena Rincón 45 40 39 39 35 41 36 39 36 45 42 44 39 39 39 37 38 37 35 38 36 37 38 37 36 39 37 40 42 43 40 35 43 39 35 39 36 39
Gonzalo Winter 42 45 37 38 37 37 39 32 41 35 43 38 39 38 37 37 34 34 37 38

José García Ruminot 36 34 38 33 38 31 31 39 37 37
Karol Cariola 41 40 37 41 41 37 33 31 32 25 31 29 32 31 38 33 38 35 37 35 40 30 35 37

Rodrigo Galilea 36 31 34 30 35 32 35 33 31 36 29 30 27 32 39 39 37
Paulina Vodanovic 45 40 33 37 32 31 36 31 36 33 33 34 36 37 34 38 35 39 35 38 35 44 39 41 36 41 34 41 35

Franco Parisi 36 35 33 34 41 39 38 35 38 34 36 22 26 27 28 28 27 30 32 28 27 35 30 28 34 28 23 27 32 34 30 35
Arturo Squella 32 32 32 33 28 31 28 33 32 25 33 26 29 38 25 35

Luciano Cruz Coke 49 45 29 28 32 31 35 32 34
Juan Antonio Coloma 30 33 44 40 39 40 43 39 39 33 37 44 40 38 30 34 33 32 28 30 32 33 34

Alberto Undurraga 32 30 33 32 30 33
Gloria Hutt 41 47 39 32 39 33 33 38 32 34 36 28 30 34 29 33

Constanza Martínez 29 32 28 25 24 25 32
Vlado Mirosevic 29 40 38 34 34 33 38 49 44 38 42 39 31 38 41 33 36 41 38 33 32 32 30 34 28

Guillermo Ramírez 36 30 29 31 27 27
Daniel Jadue 40 40 42 38 30 23 26 30 24 23 22 21 20 22 26 25 23 27 27 29 24 26 26 26 27 24 28 28 23 21 22 24 25 19 20 27 20

Lautaro Carmona 25 24 22 24 25 25 23 18 20 23 22 16



Menor conocimiento –
Peor imagen

Menor conocimiento –
Mejor imagen

Mayor conocimiento –
Mejor imagen

Mayor conocimiento – 
Peor imagen
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Preferencia Presidencial Espontánea
Con excepción del Presidente Boric, ¿Me podría decir quién le gustaría que fuera el próximo presidente de Chile? 
Espontánea. %

2025 Enero 23 10 9 5 3 2 2 2 6 38

2024

Diciembre 26 5 8 7 3 2 2 1 5 41

29 Nov 22 4 14 6 5 2 1 1 11 34
15 Nov 24 4 14 6 4 2 2 2 11 31

Octubre 19 4 7 9 1 2 2 1 7 48
Septiembre 26 4 9 11 1 2 2 1 6 38

Agosto 21 4 11 11 2 1 2 1 8 39
Julio 19 2 11 9 2 3 2 11 41
Junio 20 2 14 6 3 3 2 9 41
Mayo 24 2 14 3 3 3 2 12 37
19 Abr 24 2 14 7 3 3 1 8 38
5 Abr 25 1 12 4 2 3 1 10 42
Marzo 21 2 12 4 1 2 3 2 13 40

Febrero 22 1 19 6 2 4 1 12 33
Enero 16 14 5 2 2 1 15 45

2023

Diciembre 14 14 3 2 4 3 20 40
Noviembre 19 17 4 4 5 4 13 34

Octubre 20 18 5 4 3 2 13 35
Septiembre 16 16 6 4 3 1 16 38

Agosto 18 17 2 1 2 2 15 43
Julio 14 20 2 2 3 1 15 43
Junio 9 24 3 2 4 1 15 42

26 May 10 26 2 4 3 2 14 39
11 May 9 27 2 1 3 2 12 44
5 May 13 20 2 1 4 2 16 42
Abril 10 17 3 1 2 24 43

2022 Diciembre 9 13 3 1 1 19 54
Octubre 8 11 3 2 3 5 18 50

Evelyn 
Matthei
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Kaiser

José Antonio 
Kast

Michelle 
Bachelet

Tomás 
Vodanovic

Carolina 
Tohá

Camila 
Vallejo

Franco 
Parisi Otro/a Ninguno 

/ NS o NR



Preferencia Presidencial Espontánea
Con excepción del Presidente Boric, ¿Me podría decir quién le gustaría que fuera el próximo presidente de Chile? 
Espontánea. %
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Escenarios de segunda vuelta. Evelyn Matthei
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo y los candidatos fueran… ¿Por quién votaría Ud.?
Alternativas dadas. %

52

28

Evelyn Matthei José Antonio 
Kast

Casos: 705. El 100% de cada escenario se completa con las alternativas “No votaría” y “No sabe”.
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Escenarios de segunda vuelta. Evelyn Matthei
Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo y los candidatos fueran… ¿Por quién votaría Ud.?
Alternativas dadas. %

52% 28% 2% 18% 61% 23% 1% 15% 47% 43% 0% 10% 53% 35% 1% 11%

57% 21% 2% 20% 62% 21% 1% 16% 51% 39% 1% 9% 56% 33% 1% 10%

54% 27% 1% 18% 59% 23% 1% 17% 50% 34% 1% 15% 53% 31% 2% 14%

61% 21% 2% 16% 61% 26% 1% 10% 54% 38% 1% 7%

61% 22% 3% 14% 59% 30% 1% 10% 49% 45% 1% 5%

52% 29% 2% 17% 60% 24% 1% 12% 49% 42% 0% 9%

56% 25% 1% 18% 62% 28% 0% 12% 53% 39% 0% 8%
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Reforma de 
Pensiones



Importancia de aprobar la reforma
¿Cuán importante considera usted que se apruebe una reforma a las pensiones antes de que termine el 
gobierno del Presidente Boric? %
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¿Cuán probable considera que se apruebe la reforma de pensiones antes de que termine el gobierno 
del Presidente Boric? %
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Probabilidad de que se apruebe la reforma



De no aprobarse una reforma de pensiones durante este gobierno, ¿Quién cree que sería el principal responsable? 
Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %
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18
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4 5

Todos Partidos de 
oposición

El Gobierno Las AFP Partidos 
oficialistas

NS/NR

Responsabilidad ante reforma

Casos: 705
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En su totalidad a la cuenta personal del trabajador
En su totalidad a un fondo común solidario
Una parte a la cuenta personal del trabajador y otra parte a un fondo común solidario

Destino de cotización adicional
¿Ud. cree que los fondos propuestos para mejorar las pensiones, que provendrían de un 6% extra de cotización al 
trabajador que pagará el empleador deberían ir…? %

El 100% de cada medición se completa con las alternativas “Otro” y “No sé, no quiero responder”.



¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con que del 6% extra que pagará el empleador…? %

Acuerdo con medidas de compensación

Casos: 705. El 100% de cada categoría se completa con las alternativas “Ni de acuerdo ni en desacuerdo” y “No sabe, no responde”.
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55

Un 0,5% vaya a un fondo de reparto que compense la
diferencia de jubilación entre hombres y mujeres

Un 1,5% vaya a un préstamo que le devolvería el
Estado al momento de jubilarse para mejorar las

pensiones actuales de las personas que han cotizado
más de 15 años

En desacuerdo De acuerdo



Casos: 705

Confianza en devolución de cotizaciones
Si se aprobara que los cotizantes le presten al Estado una parte de su cotización adicional de 6%, 
¿cuánto confía en que el Estado se la devolverá al momento de tu jubilación? %
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¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con que lo cambien a una AFP que cobre una comisión menor…? %

Licitación de cartera de antiguos afiliados

Casos: 705. El 100% de cada categoría se completa con las alternativas “Ni de acuerdo ni en desacuerdo” y “No sabe, no responde”.
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7

Conservando la libertad de elegir otra AFP en
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Sin su consentimiento previo
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Administración de cotizaciones
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Sólo por un servicio público estatal
Sólo por las AFPs u otras instituciones privadas
Que las personas puedan elegir si quieren una institución estatal o una AFP

¿Ud. Prefiere que los fondos que tiene actualmente ahorrados para su jubilación en su cuenta personal, que son 
recaudados, administrados e invertidos por las AFPs desde ahora en adelante sea administrados e invertidos…? %



Financiamiento de fondo solidario
Si se estableciera la necesidad de un fondo común solidario para mejorar las pensiones de los 
jubilados con menos recursos, ¿Cómo cree Ud. que se debiese financiar ese fondo…? %
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Economía y 
sociedad



Noticia de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? 
Alternativas dadas. %
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18

Reforma de pensiones (9 ene)

Gobierno revierte compra de la casa de Allende,
Renuncia ministra Bienes Nacionales (9 ene)

Reforma de pensiones (3 ene)

Celebraciones de año nuevo (3 ene)

Reforma de pensiones (20 dic)

Enrolamiento de migrantes (20 dic)

Debate reforma de pensiones (13 dic)

Criticas a devoluciones de Isapres (13 dic)

Criticas a devoluciones de Isapres (6 dic)

Caso Monsalve / Comisión investigadora (6 dic)
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Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen 
camino o por un mal camino? %
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